
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .أتمم أداة التعبير الوظيفي و أصيغ بقية وظائف الخدمات  - 1
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طهي الطعاميمكنّ الفرن الكهريائي المستعمل :  1ور  

............................................................................................................................:  2ور  

...........................................................................................................................:  1تو  

...........................................................................................................................:  2تو  

...........................................................................................................................:  3تو  

...........................................................................................................................:  4تو  

 

الموجود في الصفحة  لنتائج المبينة في الجدول اي تحصلنا على بعد إنجازمقارنة وظائف خدمات الفرن الكهربائ - 2 

 الموالية 

   . ........................................................................... ماذا يسمّى هذا الجدول؟  – أ

:أكمل الجدول التالي.3إلى0يسند للوظيفة الأفضل عدد تفضيلي من  –ب    
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 المدرسة الاعدادية

 IIمساكن 

 عادل كميمش: ستاذ الأ

 ـدد 1عـ  مراقبــــةفرض 

 التربية التكنولوجية

 : السنة الدراسيــة 
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 دق 21:المدة 
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فرن "أرادت مؤسسة صناعية مختصة صنع  :تقديم 

 ن المستعمل من طهي الطعام يمكّ" كهربائي

تعديل التوقيت الزمني للطهي كما من ن و يمكّ

 . يمكن من الإقتصاد في الطاقة الكهربائية

كهربائيفرن   

 

لتوقيت ا

 الزمني

يّار لتا

 الكهربائي

عوامل لا

 الطبيعيّة

طاولةلا  
عينلا  

2ور  

1تو  
2تو  

3تو  

4تو  
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  . بما يناسب جدولال هذا أتمم – 3

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  .أنجز الرسم البياني العمودي على الشبكة الموالية للوظائف مرتبة  -4

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

4وت المجموع النسبة 3وت   1وت  2وت   2ور    
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1ور  1ور   1ور   1ور   1ور   1ور   
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4وت  2رو  2رو    2رو   2رو   
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4وت  1وت   2وت   1وت   
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2وت  0  2وت   
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4وت  3وت    
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 المجموع العــام ...... ......
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